

老人走丢了,用GPS找回来

省城开通首家养老智能平台,500多位老人领“养老手机”

星报讯(邹忠仙 马娜娜 葛传红 星级记者 徐涛) 年迈的老人走失,无疑会让家人焦急万分。如今庐阳区的新举措将能有效应对这一问题,即可以通过捆绑GPS手机进行定位,锁定老人的行踪。

“父母的恩情永远难以回报,但是我们家有4个老人,而我们又还要照顾孩子又要工作,分身乏术,但又时刻担心老人们发生意外。”对于庐阳区的邱女士来说,最近该区德泽居家养老信息服务中心的正式挂牌成立绝对是个天大的喜讯。成立当日,11个街道的500多位老人领到了该区政府免费提供的特制“养老手机”。

邱女士告诉记者,令其最满意的就是一些服务功能。比如说,该手机又是一个卫星跟踪定位报警器,它不但防水、防震、防磕碰,特别是对于失智老人来说,一旦走出设定的电子虚拟围墙时,系统将自动拨打监护人电话并发送短信。另外,出现煤

气泄漏、失火等险情时手机也会自动报警等。

以上功能都得益于合肥市开通的首家居家养老智能平台,它由一个居家养老服务呼叫中心和一个居家养老服务网站组成。呼叫中心依托电子通信、互联网等现代技术,提供24小时不间断人工服务。居家老人把需求信息通过特制的手机、固话终端或服务网络上传到呼叫中心后,中心即通过订单形式发给服务承包商或志愿服务站。“呼叫中心将会对受理的服务进行跟踪回访,对服务机构的服务质量进行管理监督。”德泽居家养老中心的负责人说。

据介绍,合肥市现有60岁以上老人64万人,占合肥市总人口的13.25%,高出老龄化社会标准。为切实推进省会城市养老体系建设,今年合肥市开展养老服务社会化试点工作,要求建立18个街道居家养老服务中心、140个社区居家养老服务站。



新年刚过,省城杏花公园内的“相亲角”立刻热闹起来。昨日下午,几名家长在公园内信息牌上仔细了解着子女信息。看到记者拍照,一名家长还笑着说道:“婚姻大事,非诚勿扰”。 记者 李超钰/图

女人街临时摊棚昨已全部拆除

预计下月实施封闭升级改造,新形象有“大惊喜”

杨璨 王飞 许玉龙 星级记者 徐涛

“女人是越漂亮越好,可想而知女人街的品位也自然应当得到提升。”昨日,记者从庐阳区获悉,城隍庙、七桂塘市场(女人街)临时摊棚拆除工作完成之后,女人街将实施封闭改造,会变得更受市民青睐。

下月实施封闭升级改造

据介绍,城隍庙、七桂塘市场临时摊棚拆除工作自2012年2月2日正式开展以来,进展顺利,3月15日前将完成全部临时摊棚的拆除。截至昨日发稿时,记者获得最新消息,女人街上的131间

临时摊棚已全部拆除。合肥庐阳区城管部门相关人员告诉记者,女人街临时摊棚原计划拆除128个,但在拆除过程中,有另外3家临时摊棚也愿意加入搬迁行列。于是,昨日,拆除临时摊棚的施工

队加班加点,一直到当晚11时许,131间临时摊棚全部拆除完毕。

益民街道相关人员介绍,女人街临时摊棚搬迁完毕后,预计下月将对其封闭改造。市民关心的女人街形象设计也将“浮出水面”。

女人街改造方案论证接近尾声

为营造更好的购物环境,在拆除工作完成后将及时对女人街实施封闭改造,具体包括路面建设、排水等基础设施改造、立面整治、店招店牌的美化亮化以及户外广告的治理。同时,益民街道自2012年1月11日起向广大市民征集女人街街标,现已收到来自

全市的作品几十件,在不久后的将来,女人街将会拥有属于自己的logo,彰显特色。目前,女人街市场的道路、杆管线等改造设计方案的论证已接近尾声。

“试想一下,这条街的标志可能是一只晶莹剔透的高跟鞋,也可能是一位身穿旗袍的美女小坐

休憩,还有可能是一个十分夸张赶着购物的……”虽然目前为止女人街改造的设计方案仍未出炉,但是庐阳区的相关负责人向记者透露,届时将给广大合肥女性朋友以及忠于陪伴的男士们一个极大的惊喜,当然如果有更好的建议和意见也可以向该区联系。

星报爱心天使诞生啦

情人节,买星报就送玫瑰哦



了20名女孩担任本次活动的爱心天使。2月14日当天,“天使”们将佩戴绶带,身着盛装在十大义卖点义卖星报、赠送玫瑰。

“2万枝玫瑰!星报这次一下赠送这么多玫瑰会不会把鲜花店的玫瑰都买完,我还能在花店买到玫瑰吗?”市民乔先生担心地问道。读者朋友不用担心,记者打探得知,这2万枝玫瑰是在外地预订好的,就等着情人节的前一天空运过来啦!

届时,在合肥市内几百家报摊、报点,读者只要购买一份星报,就能获赠一枝玫瑰,不过每人限购一份报纸,玫瑰可是先到先得哦!除了报摊,还有十大义卖点可以购买星报获赠玫瑰哦。记者还得知,每枝玫瑰都经过精美包装,包装袋上还将印上本次活动的LOGO。

星报讯(记者 宋娟) 2月14日,在合肥市内见到爱心天使义卖星报、赠送玫瑰,您不要惊奇哦。由本报和万达广场联合举办的“万达真爱 全城热恋”“万”枝玫瑰送darling活动,正在紧锣密鼓地进行。记者探访得知,经过多方努力,2万枝玫瑰已经预订好,就等着情人节当天派送啦!

“星报爱心天使”征集令发出后,参与者积极踊跃,截至昨日下午5时,符合报名条件的女孩已经过百,经过筛选,本报最终确定

寒冬已过,“春天”的脚步近了
龙年伊始,合肥的楼市跟天气倒有几分相像了……初春已至,依旧低下的气温仿若在诠释着调控中的楼市,倒有一种类似“倒春寒”的讲法,细心的市民会察觉到冬日的暖阳却是异常给力,两者在鲜明的对比着。无独有偶,尽管楼市、气温如此,但购房者的心情却如同暖阳一样,多少有些按耐不住了。春光和煦,笔者一行驱车来到位于政务区的保利香槟国际营销中心一探究竟。步入眼帘的一幕着实让笔者为之震惊,偌大的沙盘模型被围个水泄不通,一位销售人员拿着扩音器尽量调大着分贝,近200㎡的洽谈区也是高朋满座…合肥楼市怎么了?或许是“春天”的脚步近了吧。

2012年的“春天”——花开政务,醉美香槟

——保利·香槟国际营销中心新春开门催热龙年楼市——

央企品牌,就是信心与保障
2011年国家一系列关于房地产市场的政策出台后,引起了一系列连锁反应。销量、价格大幅下跌,很多开发商资金出现问题,甚至出现小开发商携款潜逃情况,给购房者带来了恐慌心理。国企的保障给客户带来了信心,春节刚过,大品牌开发商就迎来了客流高峰,相比之下一些小楼盘的营销中心依然门可罗雀。
“我现在看房,基本都去知名的大品牌开发商或者国企,因为有保障。买房子我比较注重品牌,这样质量比较放心,以后物业也有保

障。而且政务区的环境也很好,我也很喜欢。”
“我在南京上班,准备过几年回合肥定居。过年回家时听说保利来合肥了,所以赶紧过来看看。保利是央企,品牌有保障,买了也放心。听说保利在全国项目有200多个,在南京也有好几个项目,都不错。”
成熟政务区,一处繁华,一份优雅
“远眺高山影重重,近水楼台月朦朦”,十年政务,见证了合肥跨越式的发展模式,她是繁华城市里的一片净土,她是省城合肥最佳人居宝地。据笔者了解,保利香槟国

际为政务区压轴之作,70万方法式精装纯住宅社区;3000㎡顶级幼儿园、15500㎡品牌小学,一站式教育服务让孩子赢在起跑线上;10000余㎡法式风情商业街;1600平米奢华香槟生活馆;社区星光泳池……保利香槟国际旨在让每一位尊贵的香槟主人,都能在非凡的精装居住社区,畅享优雅生活;人性化服务团队、贴心大管家、国家一级资质——保利物业为您保驾护航。
2012,花开政务,醉美香槟
爱上浪漫生活的人应该是懂得香槟的,点点滴滴无不透露出对

生活的热爱、对香槟的挚爱。现场的工作人员向笔者透露,保利香槟国际首期浪漫之作——83-120㎡温馨两房、实用三房、典雅四房如约而至,简约巨匠“酷悦小筑”、素调古典“路易皇家”、法式新古典“巴黎庄园”、欧式时尚“凯歌香槟”等精装实景样板区域已同步对外开放。在走访中笔者了解到,超过60%的合肥市民在择居置业上都钟情于政务新区。随着南二环路的顺利通车,政务区的入驻率已逐步提高,在土地和房源上均已接近饱和。政务区无疑成为了合肥的稀缺宝地,而保利香槟国际估计也算是压轴巨作了。源于法式风情、尊于浪漫典雅——保利·香槟国际,赶紧跟我一起来感受吧。